

7. Dan: SRCE MARIJINO NAŠE ZDRAVLJE

Znak križa...

*Dođi, Duše Sveti, dođi po moćnom zagovoru Bezgrješnog Srca Marije,
tvoje preljubljene Zaručnice. (3x)*

Blažena Djevice Marijo, naše patnje duše i tijela dopiru do tvoga majčinskoga Srca. U tvome Bezgrješnom Srcu može ozdraviti cijeli svijet. Naše podijeljenosti, neslaganja i udaljavanje od Gospodina, pogađa i ranjava tvoje Prežalosno Srce. Ti nas želiš ozdraviti i privesti Bogu spasenja i mira. Naša patnja je i tvoja patnja jer si Majka svih nas. Uvijek si s nama na svim našim putovima. Svojom majčinskom ljubavlju pomažeš malenima i zalutalima, tješiš žalosne i pridižeš klonule, ozdravljaš bolesne. Sve što ti činiš nama, želiš da i mi činio drugima, da budemo tvoje majčinske produžene ruke ljubavi i mira. Što smo više tvoji, posvećeni tvome Srcu, to više možemo činiti Isusova djela bližnjima, po Duhu ljubavi. Tebi je, Majko, povjereno da svu djecu privedeš k Isusu, kako bi zadobili spas i zdravlje duše i tijela. Stog se svi sklanjamo u tvoje Prečisto Srce kako bismo primili od Boga dar spasenja, ljubavi, mira i zdravlja. Iz svoga Srca pouči nas da budemo otvoreni dobrome Bogu, imamo povjerenja njegovu ljubav i damo se voditi od Duha Svetoga. Amen.
(*Molite na osobnu nakanu...*)

Oče naš..., Zdravo Marijo..., Slava Ocu...

Litanije Bezgrešnom Srcu Marijinu

Gospodine, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste čuj nas!

Kriste usliši nas!

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!

Sine, Otkupitelju svijeta Bože, smiluj nam se!

Duše Sveti Bože, smiluj nam se!

Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se!

Srce Marijino, moli za nas!

Srce Marijino, stvoreno po Srcu Božjemu,

Srce Marijino, Srce Neoskvrnjelog začeca,

Srce Marijino, dostojno prebivališe Duha Svetoga,

Srce Marijino, Majke vječne Mudrosti,

Srce Marijino, Majke božanske Riječi,

Srce Marijino, Majke lijepe ljubavi,

Srce Marijino, u ljubavi jače od smrti,

Srce Marijino, ranama Isusovim slomljeno,

Srce Marijino, mačem probodeno,

Srce Marijino, žrtvovano pod križem Gospodnjim,

Srce Marijino, čudo Srca Isusova,

Srce Marijino, ogledalo Srca Isusova,

Srce Marijino, radosti Srca Isusova,

Srce Marijino, utjeho Srca Isusova,

Srce Marijino, što si se najviše svidjelo Bogu,

Srce Marijino, slavo kraljevske kćeri,

Srce Marijino, blago svetosti,

Srce Marijino, sliko dobrote Božje,

Srce Marijino, posrednice svih milosti,

Srce Marijino, spasenje grešnika,
Srce Marijino, snago bijednika,
Srce Marijino, utjeho zapaštenih,
Srce Marijino, prebivalište klonulih,
Srce Marijino, mire žalosnih,
Srce Marijino, utočište progonjenih,
Srce Marijino, nado umirućih,
Srce Marijino, zaštito naroda u potrebama i nevoljama,
Srce Marijino, obrano svete Crkve protiv vlasti tmina,
Srce Marijino, koje si uništilo sve zablude na čitavome svijetu,
Srce Marijino, predostojne Kraljice svijeta,
Srce Marijino, Srce naše Majke,
Srce Marijino, blagoslovljeno u vjekove,

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj se nama!

R. Moli za nas, sveta Bogorodice.

O. Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.

Pomolimo se: Svemogući vječni Bože, koji si pripremio dostojno prebivalište Duhu Svetome u Srcu Blažene Djevice Marije, udijeli nam milostivo, da pobožno štujući njezino Bezgrješno Srce uzmognemo po tvojem Srcu živjeti. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

POSVETA OBITELJI BEZGRJEŠNOM SRCU MARIJINU

(sastavio sluga Božji, Papa Pio XII)

Presveta Djevice Marijo, nježna Majko svih ljudi!
Da ispunimo želje Presvetoga Srca Isusova
i molbu Namjesnika tvoga Sina na zemlji,
posvećujemo sebe i svoje obitelji
tvome Prežalosnom i Bezgrješnom Srcu.
O Kraljice svete Krunice, izručujemo ti
sav narod naše Domovine i cijeloga svijeta.
Primi našu Posvetu, najdraža Majko,
i upotrijebi nas za ostvarenje svojih planova u svijetu.
O Bezgrješno Srce Marijino,
o Kraljice Krunice i Kraljice svijeta, vladaj nad nama
zajedno s Presvetim Srcem Isusa Krista, našega Kralja.
Spasi nas od poplave modernog poganstva,
zapali u našim srcima i domovima
ljubav prema čistoći i kreposnom životu,
gorljivu revnost za duše
i želju da vjerno molimo Krunicu.
S povjerenjem pristupamo k tebi,
o Prijestolje Milosti i Majko Lijepe Ljubavi.
Zapali nas istom Božanskom vatrom
koja je zapalila tvoje Bezgrješno Srce.
Učini naša srca i domove svojim svetištem,
i po nama učini da Srce Isusovo, zajedno s Tvojim
pobjeđuje u svakom srcu i u svakom domu. Amen.